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16.1. Para qualquer ação decorrente desta Ata de Registro de Preços, fica eleito o foro da Comarca de São Cristóvão/SE, com exclusão 
de qualquer outro, por mais privilegiado que seja.
16.2. E por estarem justos e contratados, assinam o presente termo em 02 (duas) vias de igual teor e para um só efeito, juntamente com 
as testemunhas abaixo, a fim de que possa surtir os seus jurídicos e legais efeitos.   

São Cristóvão/SE, 21 de dezembro de 2023.

Lucianne Rocha Lima
SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E DO TRABALHO

ÓRGÃO GERENCIADOR

Caio Augusto Pituba Cerqueira da Graca
TOP MOVEIS LTDA

EMPRESA
<#SEGRASE#254473#53#271475>
ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL - CMPC / SÃO CRISTÓVÃO, SERGIPE

No décimo sexto dia do mês de janeiro de 2024, às 9 horas, ocorreu a quinta reunião do Conselho Municipal de Políticas Culturais 
(CMPC) no Paço Municipal.
Estiveram presentes os representantes da Sociedade Civil Joanderson Soares Alves, José Ueverton da Silva Santos, Maria Solange 
Vicente Santos e Rosângela Santos dos Reis.
Sueline Santos Monteiro de Melo e Paola Rodrigues de Santana atuaram como representantes da Fundação Municipal de Cultura e 
Turismo ‘João Bebe Água’. Laís Daiane dos Santos, José Asterio Pinto Neto e Milena de Almeida Santos participaram como ouvintes.
Marjorie Garrido Severo e Tereza Raquel Ribeiro de Sena estiveram presentes como representantes da Universidade Federal de 
Sergipe.
A presidenta do Conselho Municipal de Políticas Culturais Paola Rodrigues de Santana deu início à reunião realizando a leitura da ata 
do encontro anterior.
José Asterio Pinto Neto distribuiu cópias do Sistema Municipal de Cultura de São Cristóvão, publicado em julho de 2023, indicando 
que as pessoas presentes realizassem leitura completa para que o documento auxilie nas ações do conselho. José Asterio Pinto Neto 
informa que o Fundo Municipal de Cultura está criado, mas que, para a devida regulamentação, devemos apresentar o Plano Municipal 
de Cultura.
Rosângela Santos dos Reis indica que o Conselho realize audiências com representantes de áreas de destaque na cultura para 
mapeamento da situação artística municipal.
Sueline Santos Monteiro de Melo comenta acerca do diagnóstico necessário para formular o Plano Municipal de Cultura, que deve ter 
como referencial estrutural o Plano Nacional de Cultura.
Marjorie Garrido Severo comenta que irá adentrar os diagnósticos feitos pela Universidade Federal de Sergipe em âmbito estadual e 
municipal a partir da extensão. Marjorie Garrido Severo indaga acerca do prazo para completar as pendências relacionadas ao Sistema 
Municipal de Cultura e José Asterio Pinto Neto informa que o prazo para implementação do Fundo Municipal de Cultura e do Plano 
Municipal de Cultura é até o mês de julho do ano corrente.
Tereza Raquel Ribeiro de Sena comenta dos projetos realizados através da extensão na Universidade Federal de Sergipe e indaga os 
poucos dados relacionados à cultura nos observatórios do estado.
José Asterio Pinto Neto informa acerca dos dados obtidos durante a Consulta Pública da Lei Paulo Gustavo no município.
Paola Rodrigues de Santana comenta acerca do Salão Vesta Viana, recente espaço destinado para arte alocado na Praça da Matriz com 
disponibilidade para recepção de eventos.
Marjorie Garrido Severo comenta acerca da importância de realizar um Edital para ampliar o alcance do espaço e informa como 
referência o Edital publicado pelo Centro de Cultura e Arte (CULTART) da Universidade Federal de Sergipe (UFS). Marjorie Garrido 
Severo pergunta se há como receber oficinas no espaço e Laís Daiane dos Santos comenta que há um espaço exclusivo para essas 
ações no Vesta Viana. Marjorie Garrido Severo cita que há estagiários com carga horária a cumprir que podem auxiliar nas atividades.
Sueline Santos Monteiro de Melo comenta que o Turismo do município de São Cristóvão possui um plano que pode servir como 
referência.
Marjorie Garrido Severo questiona se o Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional (IPHAN) possui planejamento para o 
município. Marjorie Garrido Severo informa que irá coletar as dissertações do programa de pós-graduação em Cultura Popular da 
Universidade Federal de Sergipe para verificar se há pesquisas que possam contribuir com o diagnóstico cultural do município.
Rosângela Santos dos Reis reforça a importância de ouvir a classe artística para formular o Plano Municipal de Cultura. José Asterio 
Pinto Neto menciona a possibilidade de realizar uma audiência pública.
PAUTAS DA REUNIÃO SEGUINTE:

1.Plano Municipal de Cultura (2025-2035);
2.O que ocorrer.

Não havendo comentários adicionais ou informes a serem compartilhados, a Presidenta Paola Rodrigues de Santana agradeceu a 
participação de todas e a sessão foi concluída de acordo com os procedimentos estabelecidos.

PAOLA RODRIGUES DE SANTANA
Presidenta do Conselho Municipal de Política Cultural (CMPC)
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